

今日枣庄

社会

山亭区是林果大区，全区年产干鲜果品高达10万吨。5月本是收获的季节，可是在该区岩底村的51.01亩油桃林，近来却全部莫名其妙地干枯死亡。究竟是什么原因导致了油桃林莫名死亡？几天来，本报记者奔赴岩底村进行了深入调查。

山亭50多亩油桃树莫名枯死

村民：怀疑灌溉用水被污染 环保局：正在进行检测



油桃已熟却不能卖。

现场：桃林里竟然连野草也死了

6月17日，记者来到山亭区岩底村。岩底村村主任周玉贵介绍，自从村民种植的油桃开始出现干枯的情况，村里就不断有村民向村委会反映，后来情况越来越严重。经村里丈量确定，截止到17日，全村已经干枯死亡的油桃林有51.01亩，而且其他的油桃林枝桠也

出现了嫩芽干枯，死亡的现象，情况还在迅速蔓延。为此，山城街道办事处负责环保的部门请来很多专家进行调查。

“我们村主要的经济收入就是种植油桃，现在正值油桃的采摘期，可是大片的油桃却莫名其妙地枯死，50多户村民的希望全都破灭了，村民的反

应很强烈。”周玉贵很焦虑。

记者跟着周主任来到了受灾的油桃林，果然出现在记者眼里的是一片萧瑟的景象。虽然油桃有的还挂在树枝上，个头很大，很是诱人，可是与油桃形成鲜明对比的是，满树的桃叶都已经干枯，树下铺满了厚厚的枯叶。更让人疑惑的

是，受灾的桃林里竟然很难发现一棵活着的植物，哪怕是野草。

“你看这桃都很大，我们也没敢让摘，这样的桃吃了是不是会生病，谁敢吃啊，满地里一个活的植物都没有。你看，这整片的桃林都是这个样子。”周主任说。

村民：怀疑灌溉桃林的河水被污染了

周主任告诉记者，自从出现这种情况，山城街道办事处负责环保的部门曾经组织过农业方面的专家对这种情况进行了调查。“前几天开会的时候，山城街道办事处环保部门的张涛说过，油桃出现这样的情况就是因为村民在灌溉桃林的时候使用了

马家河的水，这条河里的水被村里的颗粒厂严重污染了。”

“我们4月底的时候给果树灌溉了一次，可是就在灌溉一周之后，油桃就出现了枝条干枯的情况，就连我在地里种植的核桃、杏、樱桃、豆子等都一块全死，现在地里可谓是寸草不生，

以前我们种植油桃一年的经济收入1万多元，可是现在油桃全死了，一年的工作全白费了。”望着大片大片干枯的桃林，果农宫德强欲哭无泪。

记者发现，不光桃林里一片干枯景象，就连引水灌溉桃林的水渠整个一条光秃秃的，没有一

棵小草。而在水渠的南边很多桃林还是果实满枝头，郁郁葱葱。为什么水渠两边会这样不同？之后，周主任向记者解释：“这一片油桃是果农葛青林的，在发现其他人家的果树出现干枯之后，他就没敢用河水，一直旱着，所以现在油桃还是很好。”

进展：排污企业相关负责人“蒸发”了

油桃林莫名干枯，是不是因为灌溉的水被污染了？周主任向记者介绍说，由于4月底浇的水受到了污染，而污染源就是村子里一家塑料颗粒厂向河里排放的污染物。以前我们也是用马家河的水灌溉桃林，那是因为以前河里的水是活水，流动会使得河里污染物浓度稀释得很低，浇灌

了之后，油桃没有那么大的危害。现在天气太旱，河里的水都成了死水，污染物的浓度很高，果树在浇灌之后就出现了这种情况。

记者来到村民所说的塑料颗粒厂，发现这个工厂距离马家河河岸不足百米，门口堆放着大量垃圾，臭味难闻。村民们说，塑

料颗粒厂是一位村民开的，已经有6年多时间了，工厂排出的污水一直都是流进马家河。据山城街道办事处赵主任介绍说，油桃枯死之后，塑料颗粒厂也停工了，工厂负责人也神秘“蒸发”了。

据悉，目前，岩底村已经成立由受灾村民、党员等组成的8

人协商小组，他们正在对干枯油桃进行赔偿评估。记者了解到，果树大片死亡事件发生后，枣庄有关部门也在积极处理，其中，枣庄市环保局正在对马家河河水进行水质监测。具体情况进展情况，我们将继续关注。

文/片 本报见习记者 李泳君 崔维成

游手好闲走歪路

盗窃车辆落法网

本报枣庄6月19日讯（见习记者 张冬梅 通讯员 李福伟）自5月份以来，两无业游民用自制钥匙盗窃了3辆桑塔纳轿车。18日，滕州市北辛派出所会同刑警一中队将其抓获。

日前，一车主朱某某到北辛派出所报案称，他在滕州城区干司机生意，为做生意方便买了一辆桑塔纳轿车。6月10日晚上车停放在他租住的房子院门外的路边就被人盗走了。

办案民警告诉记者：“根据车主提供的线索，我们进行了详细的排查，发现家住北辛街道某村的马某有重大作案嫌疑，进一步调查取证后，我们将马某抓捕归案。”

经审查，犯罪嫌疑人马某和邱某，都是22岁的年轻男子，家住滕州市北辛街道。马某无职业，成日在社会上流浪，没有任何经济收入。自今年5月份以来，马某与邱某结成团伙，先后窜至滕州市混凝土搅拌站、北辛街道东北坛村等地，先通过电子解码器解除了汽车的防盗系统，然后用专门开启桑塔纳轿车的自制钥匙为作案工具，盗窃了3辆桑塔纳轿车。

目前，盗窃犯罪嫌疑人马某、邱某已被刑事拘留，此案正在进一步审理中。



占道晒粮不安全

18日上午，村民王某将刚收割的三亩小麦晾晒在了平行路荆河大桥东侧鲁班广场上，给周围居民娱乐、休闲造成了很大的不便，也给车辆通行带来了安全隐患。滕州城市管理局荆河分局执法人员发现这一问题后，迅速找到该村民，并帮他把2000余斤小麦装进了袋子里。

通讯员 刘治文 见习记者 张冬梅 摄

疤痕

地址：八达门西100米 邢台市中医院楼下三楼皮肤科主任：王主任 手机：13616327166(节假日不休)

泌尿专科

男科

前列腺炎：引进国际最新技术治疗前列腺炎，疗效显著，治愈率高，治疗费用低，患者更安心。
阳痿早泄：治疗各种原因引起的阳痿早泄，治疗效果显著，治愈率高。
慢性湿疹：治疗各种原因引起的慢性湿疹，治疗效果显著，治愈率高。
性功能障碍：治疗各种原因引起的性功能障碍，治疗效果显著，治愈率高。
地址：枣庄市骨伤医院一楼泌尿科
电话：0632-52155123 0632-52155125